
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 
(RPPH)



Tujuan Pembelajaran
 Anak dapat menerima jeruk sebagai ciptaan Tuhan dengan baik
 Anak dapat sabar menunggu giliran
 Anak dapat mengisi pola buah jeruk dengan benar
 Anak dapat mengisi wadah dengan kulit jeruk sesuai dengan angka yang tertulis dengan benar
 Anak dapat meniru kata “j e r u k” dengan baik
 Anak dapat berlari sambil memindahkan buah jeruk dengan durasi 1 menit dengan tepat

08.00 s/d 11.00

Materi
 Mengenal bagian-bagian dari buah jeruk
 Mengisi pola buah jeruk 
 Mengenal konsep bilangan 
 Keaksaraan awal
 Koordinasi gerak tubuh

Kegiatan Pembukaan (±30 Menit)
 Pengaturan tempat duduk
 Salam, Berdo’a sebelum memulai kegiatan
 Menanyakan kondisi anak
 Absensi siswa
 Motivasi ( bertepuk dan bernyanyi)
 Memberikan apersepsi tanya jawab tentang tema yang akan di 

ajarkan 
 Bercakap-cakap tentang buah jeruk 
 Melakukan gerakan berlari sambil memindahkan buah jeruk
 Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan dalam bermain

Kegiatan Inti (±60 Menit)
 Mengenal bagian-bagian dari buah jeruk
 Mencicipi rasa buah jeruk
 Mengisi pola buah jeruk dengan daun kering
 Meniru huruf kata “j e r u k” dengan bahan loose parts
 Mengisi wadah dengan daun jeruk sesuai dengan angka 

yang tertulis

Kegiatan Penutup (±30 Menit)
 Menanyakan perasaan anak selama 

mengikuti kegiatan hari ini
 Menginformasikan kegiatan esok hari

Media
Buah jeruk, daun jeruk, bahan bermain loose parts, keranjang buah, daun kering



Penilaian Pembelajaran
Sikap
 Dapat memahami buah jeruk sebagai 

ciptaan Tuhan
 Sabar menunggun giliran

Pengetahuan
Mengetahui bagian-bagian dari buah 

jeruk 
Mengetahui rasa buah jeruk
 Dapat mengenal konsep bilangan

Keterampilan
 Anak dapat berlari sambil memindahkan 

buah jeruk
 Dapat meniru kata “ j e r u k”
 Anak dapat mengisi kolase buah jeruk

Mengetahui, 

Kepala sekolah 
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